
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΡΟΣ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΦΙΛΟΥΣ, ΦΙΛΕΣ, ΕΛΛΗΝΕΣ ΚΑΙ ΕΛΛΗΝΙ∆ΕΣ 

 

• Παρατηρώντας την συνεχόµενη κατάπτωση και αποσύνθεση των πολιτικών, κοινωνικών, 

οικονοµικών και ηθικών δοµών της Πατρίδος µας… 

• Αγανακτισµένοι από την διαρκή και ανελέητη προβολή της διαφθοράς, την επιβολή της 

ανευθυνότητας, της παραγραφής αδικηµάτων, την απαξίωση των παραδοσιακών αρχών και 
πατροπαράδοτων ηθών και εθίµων µας, της απουσίας οράµατος… 

• Πιεζόµενοι από την επέλαση του παραλογισµού, τους κινδύνους αλλοιώσεως της εθνικής µας 

ταυτότητας, την σταδιακή κατάργηση θεµελιωδών ατοµικών ανθρωπίνων δικαιωµάτων, την 

αποδυνάµωση της αγοραστικής αξίας του πενιχρού πλέον εισοδήµατός µας… 

• Αντιλαµβανόµενοι το µέγεθος της ευθύνης µας απέναντι στην Ιστορία και το Μέλλον αυτού 

του Τόπου… 

• ∆ιαπνεόµενοι από την ανάγκη µιας κοινωνίας µε κέντρο τον άνθρωπο και τις πραγµατικές του 

ανάγκες, καθώς και της επαναφοράς όλων των χαµένων αξιών όπως της  ∆ικαιοσύνης, της 

Αξιοκρατίας, της Ελευθερίας, της Αρετής, της Χαράς στην ζωή µας… 

• Εµπνεόµενοι από τα διδάγµατα της ανεξάντλητης και αδιάκοπης ιστορικής µας διαδροµής από 

την αρχαιότητα µέχρι σήµερα … 

• Εµείς, ως Ελεύθεροι Έλληνες Πολίτες, είχαµε από αρκετό καιρό αποφασίσει να αγωνιστούµε 

προκειµένου  να προβούµε στην δηµιουργία ενός νέου Πολιτικού Κινήµατος - Φορέα εντός του 

οποίου θα µπορούσαν να εκφραστούν, να συνεργαστούν και να προσφέρουν όλοι οι Έλληνες και οι 

Ελληνίδες προκειµένου να επανακτήσουµε την χαµένη µας Αξιοπρέπεια, Ελευθερία, ∆ικαιοσύνη, 

Εθνική Αξιοπιστία και Ανεξαρτησία, Κοινωνική Συνοχή και Αλληλεγγύη. Ύστερα από πολλές 

προσπάθειες, ζυµώσεις και συζητήσεις και ύστερα από πάµπολλες δοκιµασίες µε φίλους, γνωστούς, 

ίσως και λιγότερο γνωστούς, αυτό έγινε πραγµατικότητα.  

 

Ο  νεοσύστατος αυτός φορέας, έχοντας όµως µια αρκετά µακρά αγωνιστική διαδροµή, µε την 

καθοριστική πρωτοπόρα συµβολή της ∆ηµοκρατικής Αναγέννησης, του ΕΠΑΜ και αρκετών 

Κινηµάτων πολιτών µε σκοπό την εκλογική συνεργασία, έχει ένα βασικό πρόταγµα: 

ΟΧΙ ! 
 

Εγώ προσωπικώς δέχτηκα την ευγενική πρόσκληση να βοηθήσω όσο δύναµαι και να 

συµµετάσχω στον εκλογικό αυτόν συνδυασµό ως υποψήφιος βουλευτής στην εκλογική 

περιφέρεια της Β’ Αθηνών. Οµολογουµένως θεωρώ και εκτιµώ ότι αυτό που έχει την µέγιστη 

σηµασία σε αυτήν την απόφασή µου, είναι η ελεύθερη δοµή και τα πρωτοποριακά προτάγµατα αυτού 

του εκλογικού συνδυασµού: 

α') ∆εν εφαρµόζει κοµµατική γραµµή πειθαρχίας των µελών και όσων συµπράξουν ή 

υποστηρίξουν έστω και την τελευταία στιγµή. 

β') Θέτει όλα τα βασικά κοινά ζητούµενα 

http://epam-usa.blogspot.com/2012/04/blog-post_16.html και http://papathemelis.blogspot.com/ 

γ') Τα κυριότερα, ενεργοποιεί τον ναρκωµένο θεσµό των δηµοψηφισµάτων  και προτείνει  
σύγκλιση Συντακτικής Εθνοσυνέλευσης. Με άλλα λόγια µετακύλιση της εξουσίας στον Ελληνικό 

λαό και όχι "χαλίφης" στην θέση του "χαλίφη". 

 

Αν σ' αυτόν τον τόπο θέλουµε να αλλάξει κάτι, ας ξεκινήσουµε από εµάς... 

 

ΞΕΠΕΡΝΑΜΕ ΤΙΣ ΑΓΚΥΛΩΣΕΙΣ ΜΑΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ∆ΙΑΦΟΡΕΣ ΜΑΣ ΚΑΙ ΚΑΤΙ ΘΕΤΙΚΟ ΘΑ 

ΠΡΟΚΥΨΕΙ! 



 Η τύχη µας λοιπόν, κρίνεται και από τις προσεχείς εκλογές. 

 Ή παραµένουµε διασπασµένοι και απλοί θεατές της φθίνουσας πορείας της χώρας µας, του 

ξεπουλήµατος της εναποµείνουσας δηµόσιας περιουσίας και της λεηλασίας του φυσικού µας πλούτου 

Ή… παίρνουµε τις τύχες µας στα χέρια µας. 

 

Ενωµένοι ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ µπορούµε να ψηφίσουµε ΟΧΙ στις υποδουλωτικές δανειακές συµβάσεις. 

Ενωµένοι ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ µπορούµε να αποτινάξουµε τον ζυγό της σύγχρονης κατοχής. 
Ενωµένοι ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ µπορούµε να ΝΙΚΗΣΟΥΜΕ και αυτό θα Πράξουµε! 

 

Ευχής έργον θα ήταν, η ακόµη µεγαλύτερη συσπείρωση ΟΛΩΝ των φορέων και υγιών δυνάµεων που 

η πίεση όµως του χρόνου οδήγησε σε ξεχωριστές εκλογικές συνεργασίες και προτάσεις.  
Παρ’ όλα αυτά, όσα από τα υπόλοιπα πολιτικά κινήµατα, οργανώσεις και συλλογικότητες όπως και 

όλοι οι Έλληνες και Ελληνίδες που εµπνέονται από αυτήν την καινοφανή  υπερκοµµατική και 
υπεριδεολογική ΣΥΜΠΡΑΞΗ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ας την υποστηρίξουν έστω και την τελευταία στιγµή.  

 

Ας αξιοποιήσουµε αυτήν την µοναδική ευκαιρία που µας προσφέρεται για να ενωθούµε και να 

σωθούµε εξετάζοντας πάντα, όχι το τι µας χωρίζει (αρχηγιλίκια, ιδιοτέλειες, προσωπικές 

αντιπαραθέσεις κ.λ.π.) αλλά το τι µας ΕΝΩΝΕΙ. Και αυτό που ΕΝΩΝΕΙ όλους τους Έλληνες είναι 

η διάσωση της πατρίδας (συνάµα και των ίδιων µας των εαυτών)  που βρίσκεται ενώπιον του 

εκτελεστικού αποσπάσµατος των κερδοσκόπων δανειστών µας  και των  δήθεν «εθνοσωτήρων» 

µας. 
Ν' αγαπάς την ευθύνη. Να λες: Εγώ, εγώ µονάχος µου έχω χρέος να σώσω τη γης. Αν δε σωθεί, εγώ 

φταίω (Ν. Καζαντζάκης) 

 

Το όποιο αποτέλεσµα των εκλογών δεν απαλλάσσει κανέναν µας από την ευθύνη και την ανάγκη 

να αγωνιστεί για ακόµη µεγαλύτερη συσπείρωση µέχρι την οριστική επίτευξη των σκοπών µας 

και την τελική Απελευθέρωσή µας.  
 

Ευπρόσδεκτη κάθε πρόταση και υποστήριξη. 

 

Έδοξε να υπογραφεί ως ηθικός όρκος τιµής απέναντι στην Ιστορία και το Μέλλον του τόπου που 

καλείται ΕΛΛΑΣ. 

 

 

ΣΕΡΕΤΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ ΕΥΡΥΜΑΧΟΣ 

∆ΙΠΛ. ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 

ΑΘΗΝΑ 24/4/2012 

Υπ. Βουλευτής στην Β’ Αθηνών µε τον εκλογικό συνδυασµό του ΟΧΙ 

 

Σηµ: Όσες και όσοι θέλουν και µπορούν να βοηθήσουν σε διαφηµιστική προβολή του κινήµατος ή να 

συµµετάσχουν ως εκλογικοί παρατηρητές στα εκλογικά τµήµατα σε όλη την Ελλάδα, 

ας  στείλουν µήνυµα στην ηλεκτρονική διεύθυνση: eurymaxos@gmail.com ή ας απευθυνθούν απ’ 

ευθείας στo τηλέφωνo 2103314314. 

http://www.facebook.com/profile.php?id=100003762159997 

 


